

把民生工程抓细抓实抓好

市城管局召开现场办公会推进市静脉产业园东部园区项目建设



市城管局党组书记杨树亮(右二)实地考察规划中的一项项目建设用地情况。本报记者 高小豹 摄

本报讯(记者高小豹)7月2日下午,市城管局召开现场办公会,就市静脉产业园东部园区项目建设推进工作进行集中研究。市城管局党组书记杨树亮强调,要深入开展优化营商环境工作,以对历史负责的态度,加快静脉

产业园东部园区项目建设,推动绿色低碳循环发展,把民生工程抓细抓实抓好。市城管局副局长黄海梅参加会议。

杨树亮指出,在市委、市政府的坚强领导下,市静脉产业园东部园区自2021年开工建设以

来,整个工程建设整体顺利,在此过程中没有出现安全责任事故,做到项目建设安全顺达。项目建设中,市静脉产业园东部园区项目克服两轮疫情以及特大暴雨洪涝灾害的不利影响,始终按照科学统筹、安全施工、高效推

进、措施得力的原则,强力推进项目建设。市城管局深入开展优化营商环境工作,就是要全力推进市静脉产业园东部园区项目建设再快一点、再好一些。

杨树亮要求,要深刻认识市静脉产业园在我市城市发展与经济建设中的定位。任何一座城市的发展,都离不开科学消化和吸纳发展过程中产生的生活垃圾,每一项经济建设只有是生态的、绿色的、环保的才是可持续发展的。市静脉产业园是通过把生产和消费过程中产生的各类低值废弃物资源化再生利用,实现固体废物变废为宝、循环利用的生态园区,在我市中部城市和经济发展中具有用地节省、项目协同、资源共享、低碳环保、环境效益优良等优势特点,是全国为数不多的真正运用循环经济园区理念规划的园区。可实现资源共享和能源的循环利用,具有科学性、前瞻性、技术先进性。

杨树亮强调,加快推进市静脉产业园东部园区项目建设,要抓住重点、克难攻坚、协同推进,站在历史的角度,把这项民生重大工程抓细抓实抓好。一要统一思想认识。市静脉产业园东部园区项目是市委、市政府谋划推动的重大民生工程、幸福工程、环保工程,项目建设成果来之不易,各级各部门及各参建单位要自觉主动把思想统一到市

委、市政府决策部署上来,把行动统一到项目建设中来,要有项目建设需要什么我们就做什么的决心和壮举。二要健全工作机制。要根据项目建设情况,把遇到的问题进行梳理,按轻重缓急建立工作台账,城管部门要定期督查,建设单位要限期销号。项目建设公司、监理单位要建立高效的工作机制,严格按照规范办事,共同推进市静脉产业园东部园区项目顺利投产、守护家乡的绿水青山贡献力量。三要生态绿色发展。建设好市静脉产业园东部园区项目功在当代、利在千秋。要严格按照项目总体方案、可行性研究报告的要求,按照项目设计工艺和技术路线,高标准推进项目建设,不仅要确保项目投产后环保达标,实现垃圾的减量化、无害化和资源化,还要加强企业内部管理,把环保单位建成园林单位,实现项目建设与环境、企业生产和管理的生态绿色发展,实现园区生产生活生态的可持续、高质量发展,把市静脉产业园东部园区打造成为中西部地区固废处置、环保示范、科普教育于一体的固废产业循环经济发展新型园区。

会议听取了武陟县就项目推进工作的情况介绍,重点研究了项目推进中遇到的飞灰填埋与炉渣处理等具体问题,实地考察了规划中的一项项目建设用地情况。

市市政设施管理所开展“迎七一 学先进”主题党日活动

本报讯(记者高小豹)为迎接党的二十大胜利召开,深化党史学习教育,推动“能力作风建设年”活动深入落实,6月30日下午,市市政设施管理所组织党员干部赴国家方志馆南水北调分馆、市党群服务中心开展“迎七一 学先进”主题党日活动。

在国家方志馆南水北调分馆,大家边走边看,仔细聆听讲解员介绍南水北调建设历程,以及南水北调工程所带来的社会效益、经济效益、生态效益,深刻学习“忠诚担当、顽强拼搏、团结协作、无私奉献”的南水北调焦作精神,接受了一次深刻的思想洗礼。

在市党群服务中心,党员干部先后参观了党群文化广场、党史展览馆、党员组织生活馆、党建宣誓广场、党建指挥中心和党群剧场等场馆。一张张老照片,一段段珍贵的史料,记录着焦作党组织团结带领焦作人民不懈奋斗的历程,展示了党员先锋形象和党建成果。大家在这里,一起感受焦作本土风情和焦作历史文化,深切领悟老一辈革命家的“特别能战斗”精神。在党建广场,庄严的党旗迎面高悬,全体党员重温了入党誓词,并再次深深感受到党员的责任、使命和荣耀。

参观后大家纷纷表示,历史因铭记而永恒,精神因传承而发扬。通过此次主题党日活动,将进一步坚定理想信念,提升思想觉悟,鼓足干劲、凝聚合力,为城市管理工作高质量发展贡献自己的力量。

山阳区城管局开展七一走访慰问活动

本报讯(记者高小豹)为庆祝中国共产党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召开,引导全局党员干部职工履职尽责、担当作为,七一前夕,山阳区城管局党组以“能力作风建设年”活动为抓手,充分发挥党员干部先锋模范作用,到支部联建社区开展七一走访慰问活动。

走访慰问中,山阳区城管局局长何姬光一行先后深入新城街道一村一街、东方红街道广场社区等,为困难党员送上米、面、油等慰问品,详细询问他们的生活、健康情况及实际需求,鼓励他们树立信心,乐观面对生活,克服眼前困难,并表示会尽最大可能帮助困难党员解决实际困难,让他们感受到党组织的温暖和关怀。随后,何姬光一行到太行街道阳光社区开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动,上门为两名党龄达到50周年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并送上慰问品,充分体现党组织对老党员的关怀,激发党员赓续红色基因,发扬红色传统。

何姬光说,通过此次走访慰问活动,密切了党组织与党员和群众的联系,进一步增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,为今后城管各项工作稳步推进提供了坚强的组织保障。



本报记者 高小豹 摄

为喜迎党的二十大胜利召开,丰富广大干部职工精神文化生活,弘扬中华民族优秀传统文化,7月1日,市城管局举行“庆七一 喜迎二十大”书法比赛。图为职工在观看书法参赛作品。

市城管系统公用事业企业有限空间作业现场观摩会召开

本报讯(记者高小豹)6月30日,市城管局组织召开城管系统公用事业企业有限空间作业现场观摩会。市城管局副局长孙志勤参加会议并讲话。

据介绍,此次观摩会先后举行

了有限空间安全作业演练、有限空间安全作业讲座和线下观摩。市城管局以安全标准化建设为重点,组织全市公用事业安全监督管理人员、企业负责人和安全管理人

员、企业负责人和安全管理人举行安全生产管理典型经验线下观摩活动,借鉴相关单位安全文化建设、安全生产标准化建设、落实企业主体责任、双重预防机制、防范遏制重特大事故等方面积累的经验做法,对标对表,示范带动,不断提高企业安全生产管理水平。

市城管局公布第十期数字城管案例展示

案例展示

公用事业

6月13日11时10分,采集员发现人民路与新丰二街交叉口东40米路北快车道上有取水栓漏水现象,立即上报至市数字化城管平台进行派遣。经核查后,职能部门已处置完毕。



↑处置前。
↓处置后。



案例展示

市政设施

6月19日8时08分,采集员发现迎宾路与南洋路交叉口南100米路东慢车道有雨水篦子缺失现象,立即上报至市数字化城管平台进行派遣。经核查后,职能部门已处置完毕。



↑处置前。
↓处置后。



案例展示

环境卫生

6月23日9时05分,采集员发现南通路与天河南路交叉口南130米路西人行道上堆放垃圾现象,立即上报至市数字化城管平台进行派遣。经核查后,职能部门已处置完毕。



↑处置前。
↓处置后。



(本组照片均由本报记者高小豹摄)

市城管局数字化城市管理指挥中心负责人表示,如您发现身边有市容秩序、环境卫生、市政设施等城市方面的问题,请及时拨打城市管理服务热线“12319”或“2607110”,向我们反映您身边存在的城市管理方面的问题,我们将第一时间联系相关单位进行核实处置。您的满意就是我们的工作动力,让我们共同携手关爱美好家园。

市城管局对夜市摊点开展检查

本报讯(记者高小豹)夜市摊点经营秩序怎样?餐饮液化气使用情况进行检查,发现夜市摊点经营秩序情况整体向好,但个别餐饮经营者所用液化气罐存在标识不清等问题。检查人员就发现的问题责令有关单位立即进行整改,确保夜市摊点规范有序、安全经营。

当日20时30分,市城管局副局长李东兴带队对新安路、成丰路、广场东巷

等路段夜市摊点的经营秩序、液化气使用情况进行检查,发现夜市摊点经营秩序情况整体向好,但个别餐饮经营者所用液化气罐存在标识不清等问题。检查人员就发现的问题责令有关单位立即进行整改,确保夜市摊点规范有序、安全经营。

山阳城管变身“送水小哥”

本报记者 高小豹

“非常感谢你们,现在的城管真是人性化执法,不仅帮助我们设置了卖瓜点,还给我们送水喝,真是太好了。”近日,东方红广场西巷临时便民果蔬疏导区一位瓜农对山阳区城管队员说。

6月28日,又是一个高温天气,山阳区城管局继续开展“我为瓜农送水”活动。继在东方红广场西巷临时便民果蔬疏导区开展送水活动后,该局城管队员又来到工字路中段给瓜农送水。一位武陟瓜农说:“天气实在太热了,我刚想去买水喝,你们城管队员就把水送过来了,真是太感谢了。当我们有困难的时候,城管队员都能

及时给予帮助。有你们在,我们感到很踏实。”

位于山阳路与和平街延伸路口果蔬临时销售点的瓜农接到山阳区城管队员送去的冰镇水后,称赞地说:“城管小伙伴们真贴心,送来的水还是凉的,你们考虑得真周到!”

周围买瓜的群众也纷纷为这群城管队员点赞!

“人民城市人民管,管好城市为人民。山阳区城管局始终将人民群众的所思所想所盼放在心上,落到实处,不断增强人民群众的幸福感、获得感和安全感……”山阳区城管局一位城管队员对记者说。



6月28日下午,中环寰慧(焦作)节能热力有限公司开展空间作业综合应急演练大比武活动。市城管局副局长孙志勤全程观摩应急演练大比武后,对工作人员规范、熟练的作业操作给予肯定,并就进一步提升救援能力、开展好技能培训提出具体要求。图为演练现场。

本报记者 高小豹 摄



焦作城管
即刻关注共享精彩

